DELTA

BATTERY~SNEER

cneumanbHo pa3paboTaHbl Ans SKCnyaTaLuy B CiaBoTouHbIX CUCTEMAX.

Warotasnueatotes no TexHonorun AGM (anexTponuT, abcopbrpoBaHHbIi B

CTEKIOBONOKOHHOM cenapatope). Akkymynstopsl DELTA cepuun DT obnagatot
BENMMKONENHBIM COOTHOLLEHWEM LIEHbI 1 Ka4ecTBa, YTo 0byCraBnMBaET NOBCEMECTHOE
MCMONb30BaHNE CEpUN B OXPaHHO-MOXaPHbIX W MHbIX CUCTeMax Be3onacHoCTy.

OtBevas MexXxayHapoaHbIM CTaHA4apTam GesonacHocTy, pekomeHaoBaHb! And

MPUMEHEHIS! B CUCTEMAX KOHTPOMS W yNpaBIeHUs JOCTYNOM.
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| PELTA DT 4045 (47) 5 45h

Pa3psp noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 16,1 11,3 8,49 4,98 3,28 1,16 0,75 0,41 0,23
1,65 15,6 10,9 8,31 4,88 3,22 1,16 0,75 0,40 0,23
1,70 15,0 10,5 8,00 473 3,15 1,14 0,73 0,40 0,23
1,75 14,4 10,0 7,73 4,62 3,09 1,14 0,73 0,40 0,23
1,80 13,6 9,44 7,32 4,45 3,00 1,10 0,71 0,40 0,22

Pa3psp noctosHHOM MoLWHOCTLIO, BT/3n-T (npmn 25°C)
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Blan-1 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 451 31,8 244 14,3 9,48 3,78 2,24 1,21 0,69 g
1,65 439 30,8 23,7 14,0 9,33 3,77 2,22 1,20 0,68 8
1,70 421 29,5 22,9 13,8 9,18 3,74 2,20 1,20 0,68 g
1,75 414 28,3 22,1 13,3 9,03 3,38 2,19 1,20 0,68 3
1,80 38,0 26,7 20,9 12,8 8,73 3,29 2,12 1,17 0,67 2
(Mpumeyarue) MpusederHble 8bie daHHbIe NO Xapakmepucmukam A6IAomces CPeOHUMU 3HaYeHUSIMU, NOTYYEHHbIMU 8 pesyribmame npogedeHusi 3 KOHMPOLHO- §
MPEHUPOBOYHBIX YUKII08, U He S8MSI0MCH HOMUHAMBHBIMU NO YMOYaHUIo. E
&
BnunAaHue TeMnepaTypbl HA eMKOCTb 5
PaspAagHblie XxapakTepuUCcTUKu k]
120 8
. o005C I 3
=] 01c 6.5(13.0 = 5
100 ?// T 40120 St 2
v g~ N \ g
g %= e | 25 $ 55(11.0 i N 2
E | g %21 NN \ |- &
3 ~0.17C 0.1C 2
e I s Lo 2" 30 100 LTI Y ="0.24C 0osc | g
& — = 3C 2C_ 1C 0.63C g
45| 9.0 2
40 I ’ &
2
20 01 23 5 10 2030 60 23 5 10 2030 '3
le MWH e Y > s
0 I~ i | e
@
-20 -10 0 10 20 30 40 50 Bpems g
o
Temnepatypa (°C) §
&
Cpox C”ym6bl . 6y(bepHOM P CpoK cnyKb6bl B LUKIUYECKOM perKume §
120 120 5
g
100 100 . =
g
>
£ g = 80 g
2 HanpsixxeHne nopgzapsaga E =
g 0 2,27 — 2,30 B/an ] 60 100% paspsapn 50% paspsp 30% pa3spsp
& G
40
40
20
20
0 1 2 3 4 5 0 200 400 600 800 1000 1200
Cpok cnyx6bi [net) Aol oD

IMeped Hayasom UCnoMb308aHUS 6HUMAMETbHO 03HAKOMBIMECH C UHCMPYKYUEL No SKkcniyamayuu.



